EMMERGAS

CepuitHbii HOmep
Hayana BblInycKa

24/04/08

3864277

3.019480

EOLO STAR243 E

141AE




Cepuntinin HoMep] Cepuntinin HoMep]
wasana wasana
Ne Kon OnucaHue Wenonb3oBaHus Ne Kon Onucaxune MCnonb3aosaHus
- | 3.012552 |Komnnekm 0151 nepeocHaweHusi Ha npupodHbili 2a3 G20 - 63 | 1.016246 |BuHm (M4x8) -
- | 3.014705 |Komnnekm 0151 nepeocHaweHusi dnsi nponaHo-e030yWHbIx cmecel - 64 | 3.018635 |KonnekmopHasi epynna -
- | 3.015861 |Komnnekm 0151 nepeocHaWeHuUs1 Ha CXUXeHHbIU 2a3 - 65 | 1.026930 |lalika 1/2"F (namyHb) -
- | 3.018593 |[TaHesnb ynpasneHusi Komnaekm - 66 | 1.023580 |3axumHas ckoba dnsi nodsodsiyux mpy6 K mennoobMeHHUKY -
- | 3.018646 |[udpasnuyeckas epynna KOMmii. - 67 | 1.010265 |BuHm (M3x25) dnsi wmekepa 2a308020 knanaHa -
1 [ 1.023434 |CanbHuk cunukoHosbil (0.16) - 68 | 1.026950 |l[a3ossbili knanaH -
2 | 1.025064 | CanbHuk cunukoHosbil (0.12.5) - 69 | 1.025378 |[lnama ynpasneHusi -
3 | 1.014367 |BuHm (M6X18) - 70 | 1.019555 |CoeduHumers 2a308020 KnanaHa -
4 | 3.018963 |pynna anekmpoda po3xuaa - 71 | 1.023005 |llepenyckHol knanaH -
5 | 1.021519 |@ukcupyrowas ckoba pene 0asneHus - 72 | 1.013154 |Camokneswasics ynnomHumensHas nesma (9.15X3) -
6 | 1.013219 |llypyn camoHapes. (4.2x6.5) - 73 | 1.026579 |[lpedoxpaHumernbHbil KnanaH (3 6ap) ¢ KonbuesbiM yriomHeHuem -
7 1.5244 |lllypyn camoHape3 (4.8x13) - 74 | 2.013741 |[lepedHsisi cmeHka kamepbl c2opaHusi -
8 | 1.026356 |Kpenex mepmocmama - 75 1.4072 [ Xomym Ons kpenneHus kabens -
9 | 1.021238 |3axumHas ckoba - 76 | 1.027146 |lLlypyn camoHapes. (3.5x12) -
10 | 1.2265 |Ulypyn camoHapes. (3.9x9.5) - 77 1.7908 [3axum kabesnst YepHbIl -
11 | 3.A0120 |Komnnekm npoknadok 3/4" - 78 | 2.013610 |BepxHsisi 3auwjernika kamepa -
12 | 2.013742 | Jechnekmop cbopHUKa ObIMO8bIX 22308 - 79 1.7967 _[Ulypyn camoHapes. (3.5X19) -
13 | 1.011141 | YnnomH. konbyo (17.86x2.62. 70 sh) cunukoH - 80 | 2.013474 |Pama -
14 | 1.026638 |MaHomemp - 81 | 3.018806 |KpaH Ons 3anonHeHusi cucmembi -
15 | 1.022363 | YrnmomH. konbyo EPDM (17.86X2.62) - 82 | 1.027137 |LUmyuep noOKnYeHUs K Hacocy -
16 | 1.025521 |[MepedHsis pamka - 83 | 1.017612 |YnnomH. konbyo EPDM (18.00X2.8. 83 L) -
17 | 1.1175 |lWypyn camoHape3.(3.2x13) - 84 | 1.024133 |Pyyka kpaHa 07151 3anofiHeHust -
18 | 1.021517 | CmonopHas watiba - 85 | 1.025379 |lMoepyxHoli NTC damyuk -
19 nfs Lllatiba xuknepa - 86 | 1.025416 |[lepedHsisi KpblwKa naHenu ynpaeneHus -
19 | 3.012552 |Komnnekm Ons nepeocHaujeHusi Ha npupodHbil 2a3 G20 - 87 | 1.025417 |3a0Hss KpblWKa naHenu yrnpasneHus -
20 nfs JKuknep eopesnku 0.1.30 (G20-npupodHaiii 2a3) - 88 | 1.025380 |Jamyuk NTC -
20 nfs XKuknep 2opesnku 0.0.77 (LPG-cxuxeHHbIU 2a3) - 89 | 2.013611 |Kpbiwka 3aKpbimol Kamepbl HUXH. -
20 | 3.012552 |Komnnekm dnsi nepeocHauweHusi Ha npupodHbil 2a3 G20 - 90 | 1.019751 [CanbHuK cunukoHosbil (9.6.5) -
20 | 3.015861 |Komnnekm Ons nepeocHaweHUs Ha CXUXEHHbIU 2a3 - 91 | 2.013736 |MoHmaxHas naHesnb Kamepbl C2opaHus -
21 | 1.027080 |PacwupumenbHbili 6ak 6 1. - 92 | 1.010289 |BuHm (M5x16) -
22 | 1.023514 |Pene npomoka - 93 | 1.027103 |Momop yupKynsyuoHHo20 Hacoca -
23 | 1.0152 |[Uypyn camoHapes. (3.9X9.5) - 94 | 1.027104 |Kopnyc Hacoca -
24 | 1.021829 |3axumHas ckoba 055 1o0s8odsiyux mpy6 K mennoobMeHHUKy - 95 | 1.027108 |CoeduHumerbHbIl nampybok OpeHax HoU nuHuU -
25 | 1.024398 |bumepmarnbHbIli mennoobMeHuuK 72 namenu - 96 | 1.027109 |YnmomH. konbyo (35.7X3.0) -
26 | 3.018633 |Hacoc komns. - 97 | 1.027110 |Aemomamuyeckull yoanumesb 8030yxa -
27 | 1.5899 |[Komnnexkm kpenneHusi Ha cmeHy - 98 | 1.022360 |YnmomH. konbyo EPDM (6.75X1.78) -
28 | 1.2337 |[lypyn camoHapes (3.9X25) - 99 | 1.023793 |BuHm KpaHa 3anonHeHust -
29 | 1.025370 |3axumHas ckoba 0nsi 10980dsuux mpy6 K menioobMeHHUKY - 100 nfs Kpblwka 2a308020 knanaHa -
30 [ 1.026314 |Pacnpedenumens Ha 11 conen npupodHbili 2a3 (G20) - 101 1.4557 [llypyn camoHapes. (4.2x9.5) -
30 | 1.026355 |Pacnpedenumerns Ha 11 conen cxuxeHHsll 2a3 (LPG) - 102 | 2.013760 |Bo3dywHbil deghnekmop, s1eabili -
31 | 1.025425 |bokosas naHesb U3 9K0-80/I0KHa - 103 | 2.013759 |Bo30ywHbili deghnekmop, rnpasbili -
32 | 1.020426 | OzpaHuyumens pacxoda 9o 8 i/MuH - 104 | 2.013743 |Jegpriekmop 20pesnku, HuxHUl -
33 [ 1.025797 | Tepmocmam 100°C - 105 | 1.017228 |Llimyyep omeoda kKoHOeHcama -
34 | 1.025516 |Haknelika Ha naHesb ynpasneHus - 106 | 1.012849 |Pene dasneHusi 8o3dyxa -
35 | 1.025504 |PydHbili Hacoc 24 kunosamm 38e3dbi Sono - Tpyba TernnoobmeHHUKa - 107 | 1.025794 |BeHmunsimop -
36 | 1.025500 | Tpyba (9.14), 8x09-mennoobMeHHUK - 108 | 2.013740 |[lepedHsisi kpblwka c6opHUKa ObIMOBbIX 2a308 -
37 | 1.025501 | Tpy6a (9.14), mennoobmeHHUK - nodaqa MBC - 109 | 2.010324 |Juaghpacma Onsi dbimosbix 2a308 0. 42.5 -
38 | 1.025508 | Tpyba (9.6) Hacoc-pacw.b6ak - 109 | 2.013647 |Juaghpacma st dbimosbix 2a3086 d. 38 -
39 | 1.025507 | Tpy6a (9.18), mennoobMeHHUK - noda4a cucm.omonneHus - 110 | 1.010334 |YnmomH. konbyo (9.80) -
40 | 1.026488 | Tpyba (9.14), 2a308bili KnanaH-pacnpedenumers - 111 1.0110 |lWypyn camoHapes. (4.2x13) -
41 | 1.025520 |3amok dsepybl naHenu yrnpasneHust - 112 | 1.017529 |[Mpoknadka kopobyamozo hnaHya -
42 | 1.026973 |Knunca kpenneHusi ckobbl - 113 | 1.023624 |Kpbiwka omeepcmusi (0.80) -
43 | 1.025006 |Pene dasneHusi - 114 | 1.011057 |BuHm wmyuepa 05151 usmepeHus 0asneHusi -
44 | 1.020261 [CanbHuK cunukoHosbil (0.2) - 115 | 1.021464 |3aenywka u3m. omeepcmuli Kopob4amozo ¢hnaHya -
45 | 3.018901 |Kpbiwka 3aKkpbimoli Kamepb! KOMIIIT. - 116 | 1.021852 |@naHey ¢ UHCMEKYUOHHbIMU OMeepcmusimMu -
46 | 1.0153 [BuHm (M4X6) - 117 | 1.025894 |lpoknadka ynn. 3.60 -
47 | 1.019496 | YnnomH. konbyo EPDM (13.94X2.62. 70 LlI) - 118 | 1.2170 |BuHm (M4X8) -
48 | 1.025424 |[TaHenb kamepbl ceopaHusi, 3a0Hsis1 (KepamMo80oI0KHO) - 119 | 1.025986 |CusnukoHosasi mpybka (4x8) -
49 | 1.025423 |MepedHsisi naHesnb u3 pubposonoKHa - 120 | 1.014373 | Y-pazeemeumenb Onisi wiiaH208 -
50 | 1.026486 |lopenka, 11 nuHul -
51 | 1.017389 | YnnomH. konbuyo EPDM (7.6X2.62. 70 LLI) -
52 | 1.0278 |lpoknadka 28x21x2 -
53 | 3.A1124 |Komnnexkm npoknadok 3/8" -
54 | 1.026285 |3axumHas ckoba 0.9 -
55 | 1.024015 | YnnomH. konbuyo EPDM (5.5X2.00) -
56 | 1.025539 |CoeduHumensb 1/2 HP -
57 | 3.A1363 |Komnnexkm npoknadok 1/2" -
58 | 1.1176 |BuHm (M5X8) -
59 | 1.2102 [Bunm (M5X16) -
60 | 1.2275 |Lypyn camoHapes. (4.2x9.5) -
61 1.4246 |KoHmpsiwas walba M4 -
62 | 2.013378 |Obwuseka komna -

nfs - faHHas 3anyacTb He NocTaBnseTCs nowTy4yHO

EOLO STAR 24 3



	EOLOSTAR_24-3_RUS.pdf
	Cat09-All SP with sheme 16

